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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres companheiros vereadores, público que nos assisti e que nos honra 

com a sua presença meu boa noite à todos, quero aqui cumprimentar a todos os funcionários 

dessa casa Oriel, Doutor Valadão a Suzi, todos funcionários que sinta todos cumprimentados, 

todos são meus amigos e tem o meu carinho, e o meu abraço, cumprimentar a Cris agradecer 

mais uma vez por ela estar presente, a Maria Bezerra, a esposa do professor Sinval a filha, o 

João nosso amigo e irmão de igreja obrigado também por estar presente, seu Joaquim e o outro 

jovem que me fugiu o nome da memória mais que seja bem vindo também, quero aqui dar os 

parabéns ao nobre vereador Romildo, viu Romildo parabéns pela sua atitude, pela sua coragem 

de falar a verdade você merece os parabéns e aquilo que o senhor falou a respeito da nossa, do 

recurso que nós corremos atrás que a gente lutou, que a gente deu o sangue por isso pra que 

isso acontecesse pra que nós trouxesse uma melhoria para o nosso município eu lembro dos dia 

que eu carregava aquelas bandeiras do Lucio Mosquine quase trezentas bandeiras eu colocava 

todos os dia naquele canteiro até lá em baixo e voltava colhendo à tarde e as pessoas tirando 

sarro até de mim no momento que eu passava enfrente a casa do Gil que é presidente do meu 

partido onde é que eu tinha uma candidata a deputada federal no meu partido que eu deixei de 

apoiar ela para apoiar o Lucio Mosquine, por que, confiando que ia ser bom para o nosso 

municipio, não era pra mim eu queria que ele fosse bom para o municipio aquilo que o senhor 

falou foi a pura realidade vereador Romildo deixou a desejar na entrega quando fez ali mesmo 

o nosso nome não foi citado parece até que o prefeito pediu que não comentasse nem o nome de 

vossa excelência nem o meu pra deixar meio escondido pra poder ficar como que é ele, que 

conseguiu o recurso sozinho eu acho que isso é um desrespeito com essa casa tinha que pegar e 

não só comentar o nosso nome mais dar os parabéns por que o vereador corre atrás conseguiu 

trouxe recurso, o recurso só vem pra enriquecer, pra melhorar a qualidade de vida do nosso 

munícipes, dar mais sustentabilidade no mandato do prefeito pra poder buscar a feira dos 

feirantes, buscar o povo se for preciso eu não vejo motivo pra poder tentar, estar tentando 

podar a gente pra dizer que nós não conseguimos recurso inclusive até o próprio deputado (um 

aparte nobre colega, pedido do vereador João Correia Maciel Filho), não falou o nosso nome 

quase ali, até o próprio deputado parece que só falou do prefeito, que o prefeito é bom 

convidou pra por o prefeito pra filiar no partido dele então assim isso aí deixa a gente que nem 

o senhor falou deixa a gente chateado por que a gente ajuda qualquer político é pensando 

numa melhora, pensando num reconhecimento que não é nem pra nós mais pro nosso povo 

mais de qualquer forma vereador eu agradeço o deputado por que a emenda veio não foi 

comentado faltou divulgar nós vamos ter que divulgar isso melhor o senhor conseguiu o 

recurso do barracão da feira e eu consegui o caminhãozinho e está aí é pra população eu cedo 

a parte nobre vereador. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Desde já agradeço nobre colega pelo aparte cedida 

mais é de praxe desse prefeito fazer isso com vereador é tentar denegrir vereador da forma que 

vem fazendo aí é eu conseguir os tubo Armco aqui pra linha C70 que uma das linhas que ele 

falou em reunião na linha que seria a linha de prioridade pra ser a melhor do Vale do Anari 

pelo fato da gente sair pra Ariquemes aqui por dentro que seria um caminho mais rápido 

infelizmente o ano passado tava no FITHA deixou de fazer não fez a linha e esse ano fez nobre 

colega porque a gente fez uma pressão a respeito daquele projeto do FITHA que todos os 

vereadores votou comigo aqui nessa casa pra que sobrasse aí pelo menos uma semana de prazo 

pra gente poder negociar com o prefeito pra recuperação dessas linhas aqui do lado do 

Jatuarana, os tubo Armco que eu consegui ali para aquela linha são quatorze tubos, treze tubos 

quer dizer e ficou só duas pontes para poder terminar mais ta tudo no tubo Armco já entendeu, 

linha que ele garantiu, que ele prometeu para o povo que ia cuidar bem dela e infelizmente está 
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deixando a desejar agora que está patrolando e cascalhando ela já chegando aí o período da 

chuvarada, fizeram uma matéria soltaram aí nos grupos no, no infelizmente o meu nome 

também não apareceu lá não simplesmente é o prefeito municipal que fez e acabou não lembra 

do vereadorzinho chula João Correia não só deles e quem correu atrás foi eu e o deputado que 

eu apoiei que mandou esses tubo pra cá ele perdeu a eleição e foi muito homem comigo e com a 

população que votou nele mesmo perdendo a eleição ele mandou esses tubo Armco pra cá pra 

ajudar a comunidade daquela linha muito obrigado nobre colega. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Eu que agradeço vereador seu pronunciamento só vem 

pra enriquecer eu tava junto na reunião e ele até citou na reunião no meio do povo que o 

senhor era contra aquele povo daquele lugar eu não sei se um vereador que é contra a 

população de uma região vai correr atrás de tubo Armco pra acabar com ponte pra pode 

melhorar a qualidade de vida daquele povo eu acho que isso aí ele entende que você esta 

contra o povo quando você faz isso aí eu vou falar mais aqui vereador quando fala de respeito 

de escola dessas coisa que vem acontecendo esse prefeito pra mim é o pior prefeito que o Anari 

já teve é o pior e eu vou falar pra vocês por que ele é o pior por que eu tenho condição de 

provar sabe por que eu posso provar? Por que se não tivesse fechado esse tanto de escola que 

fechou aí ele não dava conta, então já tinha fechado por que tinha parado tudo, por que as 

escolas fechou quase tudo, praticamente fechou quase tudo, aí quando fechou as escola quase 

tudo o pouco que tem ele ainda não está dando condições para a secretária atender fazer um 

trabalho melhor então quem é culpado? Quem é culpado é o prefeito eu falei isso aí a pouco 

tempo com o Doutor Valadão falei com a esposa dele ela é uma mulher prestativa ela tenta 

manter a gente sempre informado dá atenção pra gente e eu não tem precisão de puxar saco de 

ninguém também não se tiver ruim eu falo que ta ruim também, mais ela é uma mulher 

prestativa ela dá atenção pra gente, então quem é pessoa que dá atenção, que está explicando, 

está tentando pelo menos se defender você tem que falar a verdade agora mesmo ela mandou 

dois áudios pra mim me explicando a situação que tá aqui quando o nobre vereador Sinval que 

é professor falou que tá faltando professor também, para pra pensar onde é que nós veio 

parar? Fica difícil essa situação, as escolas quase tudo fechado e o homem ainda tá patinando 

ainda e se não tivesse fechado essas escolas como é que estava a nossa educação que a 

educação abaixo de Deus é tudo, é pela a escola que passa o professor, passa o vereador, 

passa o Doutor todo mundo passa pela a escola, então essa área é uma área que tem que ter o 

maior carinho com ela e mesmo assim ele ainda deixa a desejar então é difícil, é lamentável 

quando nós toca de falar disso aí, não contando a situação que o vereador falou que os ônibus 

tá andando também que é outra coisa que nós temos que ver e eu tenho reclamação vereador 

que aluno tá chegando na barragem meio dia e sendo que a escola começa a aula uma e meia, 

fica lá correndo no pátio uma hora e meia lá à toa é coisa que nós vê também e aí esse horário 

que o senhor acabou de confirmar chegando tarde ai também então as coisas a vaca esta indo 

pro brejo se nós não cuidar fica difícil, olha vamos votar daqui a pouco um projeto de duzentos 

e trinta e um mil pra tubo Armco, mais tubo Armco que é bênção de Deus é coisa boa pra 

acabar com ponte e vamos votar também mais uns duzentos mil pra uma mini carregadeira isso 

aqui vereador eu quero chamar a atenção dos nobres companheiros pra nós cuidar isso aqui 

com carinho por que isso aqui é uma coisa que nem o nobre vereador acabou de falar o 

Romildo já é três ano de mandato e foi uma promessa de campanha que ele falou que ia 

atender o produtor da porteira à dentro e que até hoje que eu vesse eu não consegui atender 

nenhum e não vi nenhum que ele atendeu da porteira à dentro então espero que votando isso 

aqui que cumpra essa promessa de campanha que ele fez daí a população com certeza também 

vai estar feliz e contente e eu também vou estar contente e posso voltar aqui talvez dar os 

parabéns obrigado à todos. 


